

COPIA MINUTEI SENTINȚEI CIVILE NR. 9546/03.10.2011.

HOTĂRĂȘTE

Admite acțiunea de divorț formulată de reclamanta [REDACTAT]
[REDACTAT] domiciliată în [REDACTAT]
[REDACTAT] în contradictoriu cu pârâtul [REDACTAT]
[REDACTAT]

Admite, în parte, cererea reconvențională formulată de pârâtul -
reclamant reconvențional [REDACTAT] în contradictoriu cu
reclamanta - pârâtă reconvențională [REDACTAT]

Desface căsătoria părților încheiată la data de 22 mai [REDACTAT] în [REDACTAT]
[REDACTAT] din culpă comună.

Încuviințează ca reclamanta să-și păstreze numele dobândit prin
căsătorie, acela de [REDACTAT]

Dispune ca exercitarea autorității părintești asupra copiilor minori
[REDACTAT] născut la data [REDACTAT] și [REDACTAT]
[REDACTAT] născută la data [REDACTAT] să se facă în comun, de
ambii părinți, și stabilește domiciliul minorilor la domiciliul mamei
acestora.

Obligă pârâtul să plătească în favoarea minorilor o pensie lunară
de întreținere în cuantum de 1.000 lei.

Încuviințează ca pârâtul - reclamant reconvențional să aibă
legături personale cu minorii, cu ridicarea acestora, după următorul
program:

- timp de 3 ore, în fiecare zi, în timpul săptămânii, atunci când
reclamantul reconvențional va fi prezent în localitatea în care
minorii locuiesc, după programul de creșă, grădiniță, respectiv
școală;
- în primul și al treilea sfârșit de săptămână din fiecare lună, de
vinerea, de la orele 16.00 până duminica, la orele 18.00;
- o perioadă de cel mult jumătate din fiecare vacanță a minorilor;

- ultima săptămână din sărbătoarea Ramadamului, în ultima săptămână din sărbătoarea Ashurra, și de asemenea 4 zile de Anul Nou Iranian, care se sărbătorește în data de 20 martie a fiecărui an.

Respinge cererea formulată de pârâțul - reclamant reconvențional privind încuviințarea de a scoate copii din țară fără acordul reclamantei - pârâte reconvenționale.

Dispune compensarea cheltuielilor de judecată între cele două părți.

Cu apel în 30 de zile de la comunicare.

Pronunțată în ședința publică din 3 octombrie 2011.

S.S. PREȘEDINTE,

